
AGENZIA DEL DEMANIO
Direzione Regionale Toscana e Umbria

VERBALE DI GARA (N. 2)

Oggetto: procedura negoziata, ai sensi dell'art:. 63 del D.Lgs. 50/2016 e dell'art. 1 co. 2 lett. b)
del D.L. 76/2020, come modificato dall'art. 51 co.1 lett. a) punto 2.2.) del D.Lgs. 77/2021, per
l'affidamento dei lavori di messa in sicurezza del versante prospiciente Strada delle Grotte di
Pescaia a Siena (CUP G65J19000770001 - CIG 9159313831)

L'anno duemilaventidue il giorno tré del mese di agosto (03/08/2022) alle ore 10:00, si è riunito in
seduta pubblica in Firenze, Via Laura 64, per l'espletamento delle operazioni relative alla gara in
oggetto, il Seggio nominato con nota prot. 1496 del 12/07/2022 a firma del Direttore della Dirczione
Regionale Toscana e Umbria dell'Agenzia del Demanio, composto come segue:
Ing. Paolo Degl'lnnocenti - Presidente
Dott.ssa Federica Giustini - Componente
Ing. Paolo Franco Biancamano - Componente

Nella data e nell'ora di avvio delle operazioni di gara, attraverso l'area Comunicazioni, il Presidente
invia un avviso a tutti i concorrenti, dando evidenza dell'inizio dei lavori.
Tanto premesso, il Presidente, preso atto della risoluzione delle problematiche tecniche evidenziate
nel verbale n. 1 del 12.07.2022 e della regolarità della costituzione del Seggio, da inizio alle
operazioni di valutazione delle Buste contenenti la documentazione amministrativa nell'ordine
indicato nel citato verbale n. 1, provvedendo a scaricare mediante apposita funzione del Portale e a
salvare sul Server aziendale la documentazione di ciascun concorrente e rilevando quanto di seguito
riportato:
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DENOIVIINAZIONE

Scutieri Costruzioni S.r.1.

ESITO

AIV1MESSO

NOTE/MOTIVAZIONI

Il concorrente dichiara di partecipare in qualità di concorrente singolo. La documentazione risulta
completa e le dichiarazioni rese.
Il Seggio da atto che l'operatore economico ha dichiarato di volersi avvalere del subappalto per "/
lavori rientranti nella categoria OS 12-B nei limiti consentiti"
Il concorrente viene ammesso alla fase successiva.

DENOMINAZIONE

2 Nagostinis S.r.1.
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AMMESSO
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Verbale nr. 2

Il concorrente dichiara di partecipare in qualità di concorrente singolo. La documentazione risulta
completa e le dichiarazioni rese.
Il Seggio da atto che l'operatore economico ha dichiarato di volersi avvalere del subappalto per i
"noli a caldo - pulizia arbusti - disgaggi - demolizioni e rimozioni - reti paramassi - barriere
paraschegge - inerbimenti. 40%"
Il concorrente viene ammesso alla fase successiva.

DENOMINAZIONE

3 C.E.S.I.S.r.l.

ESITO

AMMESSO

NOTE/MOTIVAZIONI

Il concorrente dichiara di partecipare in qualità di concorrente singolo. La documentazione risulta
completa e le dichiarazioni rese.
Il Seggio da atto che l'operatore economico ha dichiarato di volersi avvalere del subappalto per la
"C/4T. OS12 B per la percentuale consentita dalla normativa vigente Disgaggio - taglio piante -
reti paramassi - geocomposito rete e geostuoia - perforazioni - demolizioni - realizzazione strada
di accesso - inerbimenti - trasporti e noli a caldo"
Il concorrente viene ammesso alla fase successiva.

DENOMINAZIONE

4 Doldo Carlo S.r.1.

ESITO

AMMESSO

NOTE/MOTIVAZIONI

Il concorrente dichiara di partecipare in qualità di concorrente singolo. La documentazione risulta
completa e le dichiarazioni rese.
Il Seggio da atto che ['operatore economico ha dichiarato nella sezione D: INFORMAZIONI
CONCERNENTI l SUBAPPALTATORI SULLE CUI CAPACITÀ L'OPERATORE ECONOMICO
NON FAAFFIDAMENTO del DGUE di volersi avvalere del subappalto per le "opere rìcedenti nelle
categorie OS12B: perforazioni, barriere paramassi, casse formi, disgaggi, pulizia costoni rocciosi,
frantumazioni, trasporto a discarica" indicando la percentuale del 40%.
Il concorrente viene ammesso alla fase successiva.
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DENOIVIINAZIONE

Pellegrini Consolidamenti S.r.1.

ESITO

AMMESSO

^

NOTE/MOTIVAZIONI

Il concorrente dichiara di partecipare in qualità di concorrente singolo. La documentazione risulta
completa e le dichiarazioni rese.
Il Seggio da atto che l'operatore economico ha dichiarato di volersi avvalere del subappalto per
"tutte le lavorazioni nei limiti previsti dalla normativa vigente".
Il concorrente viene ammesso alla fase successiva.
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Verbale nr. 2
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DENOMINAZIONE

Consolidamenti Speciali S.r.1.

ESITO

AMMESSO

NOTE/MOTIVAZIONI

Il concorrente dichiara di partecipare in qualità di concorrente singolo. La documentazione risulta
completa e le dichiarazioni rese.
Il Seggio da atto che l'operatore economico ha dichiarato che "Intende eventualmente
subappaltare le lavorazioni ricadenti nella categoria prevalente OS12-B (Barriere paramassi
fermaneve e simili) senza eccedere comunque nei limiti di legge (49% dell'importo contrattuale)"
Il concorrente viene ammesso alla fase successiva.

Alle ore 11:45 il Presidente dichiara chiusa la seduta di gara, aggiornando i lavori del Seggio a
giovedì 4 agosto ore 9:30.
La sospensione delle operazioni di gara viene comunicata ai concorrenti attraverso l'area
Comunicazioni della piattaforma MePA.
Il presente verbale si compone di 3 (tré) pagine.

Ing. Paolo Degl'lnnocenti - Presidente

Dott.ssa Federica Giustini - Componente Ì~1Q^eL()co] ( y/W^JL\^_

Ing. Paolo Franco Biancamano - Componente
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